

**23 వరకు డిగ్రీ సెమిస్టర్ పరీక్ష ఫీజు**  
**చెల్లించాలి : ఎంజీయూ సీఈఈ**

రామగిరి, సెప్టెంబర్ 13 : మహాత్మాగాంధీ యూనివర్సిటీ పరిధిలో ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న కళాశాలల్లో డిగ్రీ ఆలో సెమిస్టర్లో సజ్జెక్టులు ఫెయిల్ అయిన విద్యార్థులకు ఇన్ స్ట్రుక్టర్ల పరీక్ష నిర్వహిస్తున్నట్లు సీఈఈ జి. ఉపేందర్ రెడ్డి శుక్ర వారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పరీక్ష ఫీజును ఈ నెల 23లోగా చెల్లించాలని, ఈ నెల 30న మధ్యాహ్నం 2 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ప్రతి పేర్లకు రూ. 1000 ఫీజు ఉంటుందని, విద్యార్థులు ఆయా కళాశాలల ప్రెసిడెంట్లను సంప్రదించి చెల్లించాలన్నారు. ఆలో సెమిస్టర్లో మాత్రమే సజ్జెక్టు ఫెయిల్ అయి ఉండాలని, ఇతర సెమిస్టర్లో బ్యాచ్ లోగా ఉంటే ఇన్స్ట్రుక్టర్ల పరీక్ష రాయ దానిని ఆపకాశం లేదని తెలిపారు.

**ఆర్టీసీలో పలువురికి**  
**పదోన్నతులు**

నల్లగొండ సీటీ, సెప్టెంబర్ 13 : నల్ల గొండ ఆర్టీసీ రిజియన్ పరిధిలో పని చేస్తున్న పలువురికి పదోన్నతి కల్పించడంతోపాటు బదిలీ చేస్తూ శుక్రవారం ఆర్టీసీ ఉన్నతాధికారులు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. రిజియన్ పరిధిలో ఉన్న కండక్టర్లు, డ్రైవర్లు, మెకానిక్ విభాగంలో పని చేస్తున్న 42 మందికి ఏడే సీలుగా పదోన్నతి కల్పించారు. ఏడే సీలుగా పనిచేస్తున్న 14 మందికి డిప్యూటీ కలెక్టర్లుగా పదోన్నతి కల్పించారు. మరో 10 మంది ఏడే సీలును బదిలీ చేశారు.

# నమస్తే తెలంగాణ

# నల్లగొండ

5
నల్లగొండ, శనివారం 14 సెప్టెంబర్ 2024
NALGONDA



నాగార్జున సాగర్ జల విద్యుత్ ఉత్పాదన కేంద్రంలో విద్యుత్ ఉత్పత్తి వివరాలను తెలుసుకుంటున్న జెన్కో సీఎండ్ రోనాల్డ్ రోస్

**పూర్తి స్థాయిలో విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేపట్టాలి**

**జెన్కో సీఎండ్ రోనాల్డ్ రోస్**  
ఎటువంటి సమస్యలు తలెత్తినా వెంటనే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని, విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేపట్టడంలో ఎవరూ అలసత్వ వహించరాదని తెలిపారు. నిరంతర విద్యుత్ ఉత్పత్తికి తగిన విధంగా విద్యుత్ ఉత్పాదక కేంద్రంలో మరమ్మత్తులను పనులను పునరుద్ధరించాలని, విద్యుత్ ఉత్పత్తికి అవసరమైన సిద్ధంగా ఉంచాలని చెప్పారు. టర్బైన్ల మరమ్మత్తులను వెంటనే చేపట్టి పూర్తి స్థాయిలో విద్యుత్ ఉత్పత్తిని చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. అంతకుముందు జలవిద్యుత్ అవరణలో మొక్కలను నాటారు. ఆయనతోపాటు డైరెక్టర్ జెన్కో సీఈఈ జి. ఉపేందర్ రెడ్డి, ఎన్ఈఈల రఘురామ్, రామకృష్ణారెడ్డి, డి.కే.ల ప్రసన్న కుమార్, ప్రసాద్ తదితరులు ఉన్నారు.



తిరుమలగిరి పోలీస్ స్టేషన్ ఎదుట నిరసన తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

# నిర్బంధకాండ

**ఉమ్మడి జిల్లా అంతటా బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల ముందస్తు అరెస్టులు**

- ఉమ్మడికక్కడ నిర్బంధం..
- పోలీస్ స్టేషన్లకు తరలింపు
- పోలీస్ స్టేషన్లలోనే
- బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల నిరసన
- ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా
- నినాదాలు
- అప్రజాస్వామికమంటూ
- మండిపాటు
- నాడు, నేడు అణచివేతల్లో
- మారని కాంగ్రెస్ నైజం

సూర్యాపేట, సెప్టెంబర్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ) / నల్లగొండ : బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కొత్త రెడ్డిపై కాంగ్రెస్ శ్రేణుల దాడిని నిరసిస్తూ బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలు హైదరాబాద్ కు వెళ్తుండగా ఉండేందుకు ముందస్తుగా పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా గురువారం అర్ధరాత్రి నుంచి శుక్రవారం ఉదయం వరకు ఎక్కడిక్కడ అదుపులోకి తీసుకుని పోలీస్ స్టేషన్లకు తరలింపారు. దాదాపు అన్ని మండలాల్లో వందలాది మందిని అరెస్టు చేశారు. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు స్టేషన్లలోనే నిర్బంధించారు. నల్లగొండ జిల్లాలో నల్లగొండ, చంద్రపేట, దామరచర్ల, కట్టంగూర్, మాడ్చలపల్లి, శాలిగూడ, నిడమనూరు, త్రిపురారం, హలియా.. సూర్యాపేట జిల్లాలో నేరేడుచర్ల, తిరుమలగిరి, మేళ్లచెరువు, కోదాడ, చిలుకూరు, నడిగూడెం, పాలకపేట, గరిడేపల్లి, చింతపాలెం, మోత మండలాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. అరెస్టు అయిన వారిలో మాజీ ఎంపీలు, జడ్పీటీసీలు, మాజీ సర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు, బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులతోపాటు మండల, పట్టణ అధ్యక్షులు, ప్రధాన కార్యదర్శులు ఉన్నారు. ఈ అక్రమ అరెస్టులను బీఆర్ఎస్ తోపాటు అన్ని పార్టీలు తీవ్రంగా ఖండించాయి. పోలీసుల తీరును నిరసనగా స్టేషన్లలోనే బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు నిరసన వ్యక్తం చేశాయి. ప్రభుత్వానికి, సీఎంకె వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలోనైనా... నేడు ప్రజా సమస్య పరిష్కారంలోనైనా నిరసనలు తెలిపేందుకు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు రూపొందిస్తే అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ అణచివేతల్లో తన నైజం మార్చుకోవడం లేదని బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు మండిపడుతున్నారు. దాడులకు పాల్పడడం, నిరసనలు తెలిపేటో ఉక్కుపాదంతో అణచివేయాలనే కుట్రలు దిగడం ఆ పార్టీకి వెన్నతో పెట్టిన విద్య అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

సూర్యాపేట, సెప్టెంబర్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ) : హైదరాబాద్ లో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కొత్త రెడ్డిపై జరిగిన దాడి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేయించినదేనని మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి ఆరోపించారు. ఎమ్మెల్యే కొత్త రెడ్డిపై జరిగిన దాడి పట్ల శుక్రవారం ఆయన ఎన్టీ వేదికగా స్పందించారు. "ఇదే ప్రజాపాలన, ఇదే ఇందిరమ్మ రాజ్యం" పట్లపగలు హైదరాబాద్ నడిపాడున ఒక ఎమ్మెల్యే జరిగిన దాడికి ప్రభుత్వం, పోలీసు వ్యవస్థ బాధ్యత వహించాలి. ఎమ్మెల్యే కొత్త రెడ్డికి పూర్తి భద్రత కల్పించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం. దాడి చేసిన వారిని అరెస్టు చేయాలి. పోలీసులు అణచివేతగా నిరసన తెలియజేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులను అరెస్టు చేయడం ఎంత వరకు న్యాయం. డిమాండ్ గా. రేవంత్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆడుతున్న వివృత రాజకీయ క్రేడల్ తెలంగాణ పోలీసులు కూడా భాగమండం దానినం. అక్రమంగా అరెస్టు చేసిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు హరికేళాపు మిగతా ఎమ్మెల్యేలను వెంటనే విడుదల చేయాలి. గురువారం హైదరాబాద్ లో ఒక ప్రజా ప్రతినిధి ఇంటి మీద పోలీసుల సమక్షంలో దాడి జరుగుతుంటే నియంత్రించకూడరా త్రి నుంచి గ్రామంలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలను అరెస్టు చేస్తున్నారు. ఇది ప్రజా పాలన కాదు నియంత్ర పాలన. పోలీసుల తోపులాటలో భుజం గాయంలో హాస్పిటల్ కి వెళ్తున్న హరికేళాపును హాస్పిటల్ కి వెళ్తున్న వైద్యులు మృత్యు ఖానీ చేయడం అని డిమాండ్ చేశారు.



మాడ్చలపల్లి పోలీస్ స్టేషన్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు



గరిడేపల్లి పోలీస్ స్టేషన్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులను అరెస్టు చేసి తీసుకువచ్చిన పోలీసులు



మోత పోలీస్ స్టేషన్లో బీఆర్ఎస్ నాయకుల ముందస్తు అరెస్టు

**వరదలకు 22,409 ఎకరాల్లో పంట నష్టం**

- 39 ఇండ్లు పాక్షికంగా, పూర్తిగా ధ్వంసం
- ఇద్దరు మృతి.. చనిపోయిన 154 పశువులు, గొర్రెలు, కోళ్లు
- 231 కిలోమీటర్ల వేర దెబ్బ తిన్న రోడ్లు
- శాఖల వారిగా నష్టం అంచనా తయారు.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి నివేదిక



వివరాలు వెల్లడిస్తున్న కలెక్టర్ తేజన నందలాల్ పవర్

సూర్యాపేట, సెప్టెంబర్ 13 : జిల్లాలో ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలు, వరదలతో జరిగిన నష్టంపై ఎన్ఐఆర్ఎఫ్, ఎన్డీఆర్ఎఫ్ నిబంధించిన ప్రకారం పలు శాఖలు రూపొందించిన నివేదికను రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి అందజేయనున్నట్లు కలెక్టర్ తేజన నందలాల్ పవర్ తెలిపారు. కోదాడ మున్సిపాలిటీలో వరదకు కొట్టుకుపోయి యర్రపల్లె వెంకటేశ్వర్లు, నాగం మురళీకృష్ణ మరణించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రభుత్వం తరఫున ఒక్కొక్కరికి రూ. 5 లక్షల చొప్పున ఎన్ఐఆర్ఎఫ్ అందజేయనుంది. పశు సంరక్షక శాఖ ద్వారా 4 ఎద్దులు, 20 బ్రెయిలు, 8 ఆవులు, 22 గొర్రెలు, మేకలు, 105 కోళ్లు చనిపోయాయి. వాటిని నష్ట పరిహారం కింద రూ. 13.085 లక్షలు అంచనా వేసిస్తున్నట్లు తెలిపారు. హాస్పిటల్ శాఖ ద్వారా వరదల వల్ల 7 కచ్చా ఇండ్లు కూడా చనిపోయాయి. రోడ్డు, భవనాల ఇండ్లు తీవ్రంగా దెబ్బ తిన్నాయి. 28 ఇండ్ల వైక

టర్లు దెబ్బ తిన్నాయి. మరమ్మత్తులకు రూ. 1.39 కోట్లు, గ్రామీణ రోడ్డు 7.10 కిలోమీటర్ల దెబ్బ తిన్నాయి. వాటి మరమ్మత్తులకు రూ. 4.26 లక్షలు అంచనా వేశామని తెలిపారు. 14 కల్వర్షులు, ట్రిడ్లలు దెబ్బ తిన్నాయని, వాటి మరమ్మత్తులకు రూ. 8.4 లక్షలు.. మున్సిపాలిటీలో రూ. 19.58 కిలోమీటర్ల రోడ్డు, 12 కల్వర్షులు, ట్రిడ్లలు దెబ్బ తిన్నాయని, వాటి మరమ్మత్తులకు రూ. 6.32 కోట్లు అంచనా వేశామని తెలిపారు. విద్యుత్ శాఖ ద్వారా 4,461 కిలోమీటర్ల వైర్లు తీగలు రూ. 70 లక్షలు, 414 ట్రాన్స్మిటర్ల మరమ్మత్తులకు రూ. 1.80 కోట్లు అంచనా వేశామని పేర్కొన్నారు. విద్యాశాఖ ద్వారా వరదలతో 4 ప్రాథమిక పాఠశాలలు, 1 జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల, 2 కెజీబీ పాఠశాలలు, 1 ఏమ్ఎస్సీ భవనం, 1 సోషల్ వెల్ఫేర్ హాల్, 4 ట్రిబల్ వెల్ఫేర్ హాల్, దెబ్బ తిన్నాయని, వాటి మరమ్మత్తులకు రూ. 95.40 లక్షలు అంచనా వేసిస్తున్న వివరాలను, సీటీ పార్కుల శాఖ ద్వారా జిల్లాలో 40 మైన్ ఇంకెన్స్ స్కీములు, 13 వేజర్ ఇంకెన్స్ స్కీములు దెబ్బ తిన్నాయని, వాటి మరమ్మత్తులకు రూ. 24.30 కోట్లు అంచనా వేసిస్తున్నట్లు తెలిపారు. మిషన్ బోధిత తాగునీటి సరఫరా పథకం కింద 16 ప్రదేశాల్లో 2,420 మీటర్ల వైర్లైన్ల మరమ్మత్తు చేసేందుకు రూ. 1 కోట్లు, 2 ప్రదేశాల్లో 5 మీటర్ల వైర్లైన్ల మరమ్మత్తులకు రూ. 14.5 లక్షలు, అలాగే మున్సిపాలిటీల్లో 1,765 వైర్లైన్ల దెబ్బ తిన్నాయని, వాటికి రూ. 26.27 లక్షలు అంచనా వేశామని కలెక్టర్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

**ఓటర్లు 6,82,938**

సూర్యాపేట, సెప్టెంబర్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ) : స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు సంబంధించి ఓటరు ముసాయిదా జారీతా విడుదలైంది. శుక్రవారం గ్రామ పంచాయతీల వారిగా జారీ తాను రిలీజ్ చేశారు. గ్రామ పంచాయతీలు, ఎంపీటీసీ కార్యాలయాల, కలెక్టర్ డి.ఆర్. లిస్టను ప్రదర్శించారు. సూర్యాపేట జిల్లాలో మొత్తం 488 గ్రామ పంచాయతీలు ఉన్నాయి. మొత్తం 6,82,938 మంది ఓటర్లు ఉండగా, అందులో 3,95,570 మంది పురుషులు, 3,47,348 మంది స్త్రీలు ఉన్నారు. పురుషుల కంటే 11,778 మంది స్త్రీలు అధికం

**కృషి ఉంటేనే లక్ష్య సాధన సులభం**

● కలెక్టర్ నారాయణ రెడ్డి  
నల్లగొండ, సెప్టెంబర్ 13 : కృషి ఉంటేనే లక్ష్య సాధన సులభమవుతుందని కలెక్టర్ నారాయణ రెడ్డి అన్నారు. నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలో ఉన్న కనగల్ మహాత్మా జ్యోతిబాబాలో గురుకుల పాఠశాలను ఆయన ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. పాఠశాల ఆట స్టంట్, హాస్టల్, తరగతి గదులు, కెచెన్ బాయిలర్స్, స్టోర్ రూమ్లను పరిశీలించారు. అనంతరం విద్యార్థులతో మాట్లాడి పలు విషయాలను తెలుసుకొన్నారు. ఇంజనీర్, సోఫట్ సబ్స్ట్రక్చర్ల ప్రశ్నలు అడిగి సమాధానాలు అందించారు. ఆ తర్వాత అన్ని సదుపాయాలతో వస్తున్నారా అని ప్రశ్నించారు. కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. డైనింగ్, డాక్టర్, బాత్రూములు పరిశీలించి పరిశుభ్రంగా ఉండేలా చూడాలని సూచించారు. ప్రైవేటు భవనం అయిన పాఠశాలను బాంబులు దాడి చేసినా సరే కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లాలి.



సూర్యాపేటలో మీడియాతో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

**హామీలను అమలు చేయలేక దాడులు**

● విధ్వంసకాండను ప్రాంతీకీకరించే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి  
● బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, నాయకులపై దాడులు చేసే సహించం  
● బీఆర్ఎస్ నాయకుల మండిపాటు  
సూర్యాపేట, సెప్టెంబర్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ) : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అభివృద్ధి మరిచి విధ్వంసకాండను ప్రాంతీకీకరించే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అభివృద్ధిని మండిపడ్డారు. బీఆర్ఎస్ లో గెలిచిన అధికారంలోకి రావడం కాంగ్రెస్ లో చేరుకొని నేడు తమ పార్టీలో లేదని బీఆర్ఎస్ లోనే ఉన్నాడని బూలు కత్తు మాటలు మాట్లాడుతుండడం సీగ్నల్ చేస్తున్నారని మొన్నటి వరకు ముంపు బాధితులను పరామర్శించేందుకు వెళ్లిన మాజీ మంత్రులు హరికేళాపు, జగదీశ్ రెడ్డి, సబితా ఇంద్రారెడ్డిపై దాడులు చేసి రోడ్ రాజకీయాన్ని ప్రదర్శించారని మండిపడ్డారు. మాజీ మంత్రి హరికేళాపు క్యాంప్ కార్యాలయం మీద, తుంగతుర్తిలో రైతుసమస్యలపై దౌర్జన్యం చేస్తున్నారని అరెస్టు చేస్తున్నారని పోలీసులు సమాధానం చెప్పారన్నారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో ప్రాంతీకీకరించినా కొనసాగితే.. నేడు కాంగ్రెస్ పాలనలో పోలీసులను అడ్డం పెట్టుకొని దౌర్జన్యాలు చేస్తూ బీఆర్ఎస్ లక్ష్యంగా దాడులు చేస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు. ఇలాంటి దాడులను తెలంగాణ పక్కదోపిడీ కుట్రల యంత్రాళకు పాల్పడుతున్నారని ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, బీఆర్ఎస్ నాయకులపై దాడులు చేస్తే సహించేది లేదని హెచ్చరించారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అభివృద్ధిలో తెలంగాణను దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిపే